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BUJIET Ne 3

3aoaua 1

[IpounsBecTn pacu€r anekTpuyeckoil cetu ¢ napamerpamu Uy=10 kB, L;=2 kM, L,=2 KM,
L3:4 KM, L4:5 KM, L5:3 KM, L6:5 KM, S1:160 KBA, S2:250 KBA, S3:16O KBA, S4:63O KBA,

S§5=560 kBA, cos¢=0,9.
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3aoaua 2

Paccuurtares motoku momrHoctd S12, S13, $23 mo nAuHUSIM CXE€MBbI, NPEICTABICHHON Ha
pucynke. KommiekcHass Harpy3ka B y3max: S2=30+20 (MBA); S3=40+j15 (MBA).
Conpotusnenus muauit: z12= 15 (Om), z23=10 (Om), z13=20 (Om).
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AneKkcaHpp  Noanucano yudposoi

noAnucbio: AneKcaHap

BaﬂeHTI/IHOB BaneHTuHOBMY PoxHOB
JlekaH 2JIeKTPOIHEPreTUIecKoro (haxkynbTeTa pem2000318 - A B, POXHOB
Y POXHOB 090823 +0300




		2020-03-18T09:08:23+0300
	Александр Валентинович Рожнов




